



Obecně prospěšná společnost pro Český ráj Místní akční skupina Český ráj a Střední Pojizeří

vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 8 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Integrovaná strategie rozvoje území Obecně prospěšné společnosti pro Český ráj Místní akční skupiny Český ráj a Střední Pojizeří

Termín vyhlášení výzvy: 7.12.2023

Termín příjmu žádostí: od 7.12.2023 do 10.1.2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 30.4.2024

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny pondělí a čtvrtek 8-11 a 12-15, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Ing. Veronika Horáková, vedoucí SCLLD

tel.: 739 017 494

e-mail: horakova@craj-ops.cz

RNDr. Robert Rölč, Ph.D., projektový manažer

tel.: 606 603 194

e-mail: rolc@craj-ops.cz

Marcela Machová, projektový manažer

tel.: 602 600 804

e-mail: machova@craj-ops.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 8. výzvu je **1 249 543,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 6.





Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 8. výzvu
F6	3.6 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Článek 20 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	1 249 543,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách <https://craj-ops.cz/>

Postup v případě přečerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že alokace pro Fichi 6 a tedy i pro celou výzvu bude přečerpána, budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS na tuto výzvu. Rozdíl mezi výší alokace a součtem dotace všech podpořených projektů tvoří tzv. „společný zůstatek“. K němu se přičtou i případné úspory vzniklé při realizaci projektů z předchozích výzev PRV (ukončení administrace projektu, snížení částky dotace v proplacené žádosti o platbu, snížení částky dotace v podepsané dohodě). Poté je určen hraniční projekt výzvy (1. nevybraný projekt ve výzvě).

Pokud je díky navýšení společného zůstatku o úspory z realizace předchozích výzev PRV možno hraniční projekt výzvy podpořit v plné výši, projekt bude v plné výši podpořen. Případná zbývající částka ve společném zůstatku se převádí do další výzvy.

Pokud i přes navýšení společného zůstatku o úspory z realizace předchozích výzev PRV není možno hraniční projekt výzvy podpořit v plné výši, bude alokace výzvy navýšena nad rámec alokace MAS o takovou částku, aby bylo možné projekt v plné výši podpořit a projekt bude v plné výši podpořen.

O přesunech finančních prostředků rozhodne Programový výbor. Navržené přesuny finančních prostředků musí být vždy zdůvodněny. Programový výbor může rozhodnout, že uvedený postup využije nebo že uvedený postup nevyužije a nevyužité prostředky přesune do další výzvy.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „Způsobu výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy.

V případě shodného počtu bodů u fiche 6 rozhoduje, zda se jedná o projekt prvořadatele v rámci Programu rozvoje venkova v programovém období 2014-2020. Lépe je pak hodnocen projekt žadatele, který v rámci Programu rozvoje venkova v programovém období 2014-2020 nepředložil Žádost o dotaci, která byla následně ze strany MAS doporučena k financování. V případě, že tato metoda neumožní seřadit hodnocené projekty do sestupné řady, rozhoduje finanční náročnost projektu. Projekt s nižšími výdaji, ze





kterých je stanovena dotace se umístí na lepší pozici. Pokud ani tato metoda neumožní seřadit hodnocené projekty do sestupné řady, rozhoduje velikost obce podle počtu obyvatel, na jejímž území je projekt realizován (v případě realizace na území více obcí je relevantní počet obyvatel v populačně největší obci nacházející se v území MAS), která je uvedena jako příloha výzvy. Projekt na území obce s nižším počtem obyvatel se umístí na lepší pozici.

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 nedokládá žadatel žádné další přílohy.

Konzultace pro žadatele:

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře/webináře k přípravě projektů:		
Datum	Čas	Místo/odkaz
14.12.2023	16:00	Nám. Míru 5, 507 43 Sobotka (kancelář MAS)

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS <https://craj-ops.cz/> jsou v sekci **VÝZVY CLLD** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti,
- Aktuální znění vyhlášené Fiche
- Příloha výzvy – Počet obyvatel obcí OPS pro Český ráj
- Příloha výzvy – Seznam projektů podpořených MAS v programovém období 2014-2020

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Ředitel MAS

